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Point
( x +4 ) ( x _ 5 ) = O

x ( x -
1 4 ) = O N = O を 忘れ ない 。

つけ 4=0 →  K = - 4
x = -4,5 ( x - 0 ) ( つ ( t  4 ) = O

x _ 5 = 0  → x = 5
ーー / R = O

、
-4

と 考える と よい
。

-

nnr
簡略 化

で 一 (一成が ) = まで
こ こ =  toe _ 5 82 5 区 T  = 窬 2 = Fxf

=  も _ は ) = ま な =  f 「2 に DT = 5 はDN- 1 = -8た 5 た2=452-5
f -_- f

要するに 素数 が 2 コ ある と

est T の 外 へ 出る という もの 。

= 櫻2-2xy44.es/
= 2 ab ( 3 a _ 2 b t 4 ) ( ) の 中 は これ 以上

Pointes
因数 分解 でき ない ので 終 3

晉 ff が 成り立っ
因数 分解 でき なり

から 約分 が できる
。

1 の で 解 の 公式 を 用いる 。

=
 TETTE = F = 2 こと を 理解 に おこ う

sfesaxた bxt C = o と 係数 比較 する と
-5  IAHXITTI

lnenenerrrenrnr
R =  www.

a = l
、

b  = 5
、

C 二 1 と なり 2 x l

解 の 公式 を 用いる っ ( -_-50 z

- btkaact we
x =  nine

2 a



[ 
�(� (�
�

，\ 
�(� (�
�

�のとき， �[ � �\ ��[\�の値を求めなさい。９

�(� 
�(�� �(� 
�� � �
� 
�(� �10

D ��，E ���のとき次の値を求めよ。11
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- vena
Eine

が なる 4 ) は ・ x _ た  

「 な

一
_ RTT = f = FF 2 x Ext t ( が _ ft 1

2
_ ( F )

2

= が -42 は +22 -_- ver Trees

xg =
 Ein た 年 = I

= ( x _ は )
2

- 2 つ は 4
= y/+  

t.fi/=f=(I
に 2 x l = 2 _ 2 = O

Point -4
- / xtg かつ に は

、

ル は

この 形 を 含む 変形 を 目指す
。

renren.EE
( I - F ) ( HI ) _ ( f _ 1 )

2 バード = ( atb ) ( a - b )

nnnrnnennnu

= f ( に せ )
2

) - ( 6 - Ntl ) Point て の 部分

(
1 + Fstf _ HTT Its  NE _

1 + B _ な
)共通 因数 に 注目 し て 展開

二
 _ t - ) ( eee _ een

= - I _ 7 + 2 で
公式 を 用い れる よう に し た

。

2 2 2 2

= f _ 7 = B x ( 1 + F ) = fs VE
est est

= -

1喪 に -2 p.int
b = -3 を

29 g
6 x 4 は 2

代 入 。 =  

9 つ は

_

2

x  cnn.t.me 指数 法則

=  

私 が

丁 ÷
に が

_ x
_

パー = 、  

1 2 × ( - 3
_

)
2

2 7
4

( x 9 ) に Nxb

4 dpig? c _的
に 2 ) 4

=
_

平
= -9

は に で は%EEe.fi は 6

xa × ピ = xatb
= -_-

TTH
5 x 2 7 x ) ( 4 G 2yxTxa04

Point
_ "

項 が 多い 問題 は
Point

「
交換 法則 と 共通 因数

」
9 慌てず 1つ 1つ の 項 を

-_- が _ x Ztxyt yz に 注目
=  j ÷ f t EN) x ( ー も ) て 出

こ 指数 計算 し て から

-_- x ( xt Z ) t は ( NZ )
= M ( ー xt よ ) q X 〒 の 約分 など に

水 t Z  = M と おく と M =  xtz  を 戻す と
二 子 X 9 + を X 4

て

入ろ う
。

-_- x Mt は M
= ( x t Z ) に つける ) =  

jtl 8 = Gt l 8 = 2 4

net -11


